Sumowanie (sumowanie-1)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Napisz program, ktory wczyta cigg liczb, obliczy ich sume i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajgca dtugosé ciggu. W drugim (i

ostatnim) wierszu znajduje sie cigg /N nieujemnych liczb catkowitych A;, pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami. Sg to liczby, ktdre nalezy zsumowac.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — suma podanego ciagu
na wejsciu.

Ograniczenia
1 < N <1000000,0 < A; <10

Przyktad

Input Output
5 18
2015 10

Input Output
3 6

123
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